

報道関係各位 株式会社シャトレーゼ NEWS RELEASE

2023年8月1日

く旬のフルーツとお菓子の直送便> 「山梨県産シャインマスカットとスイーツ詰合せ」4品 8/3(木)より通販限定で発売!

菓子専門店「シャトレーゼ」を国内 770 店舗 (YATSUDOKI 含む)、海外 9 ヶ国 170 店舗展開する菓子メーカー、株式会社シャトレーゼ(本社:山梨県甲府市、代表取締役社長:古屋 勇治)は、旬のフルーツとお菓子の詰合せ「山梨県産シャインマスカットとスイーツ詰合せ」4 品を 8 月 3 日 (木) よりシャトレーゼ公式サイトにて通販限定でご注文受付を開始いたします。今年は新たに山梨県産巨峰とのセットもご用意いたしました。商品は 8 月下旬より順次発送を予定しています。





■ぶどうの生産量日本一を誇る山梨県産シャインマスカットとゼリーや焼き菓子との贅沢な詰合せ! 生産量日本一を誇るぶどうの名産地で、ひと房ずつ丁寧に完熟するまで育てた山梨県産シャインマスカットと、日本名水百選に選ばれた南アルプス白州名水で仕込んだ果実のみずみずしいおいしさをぎゅっと閉じ込めたフルーツゼリーや、厳選素材と製法にこだわった焼き菓子を詰め合わせにしてお菓子工場より直送でお届けいたします。この時期だけの山梨県の自然の恵みをお楽しみください。













■山梨県産シャインマスカットとフルーツのジュレ詰合せ

ジューシーで上品な甘みと高貴な香りが特徴の大粒で新鮮な山梨県産シャインマスカット一房(500g以上)と、日本名水百選に選ばれた南アルプス白州名水仕込みのゼリーで、果実のみずみずしいおいしさをぎゅっと閉じ込めたフルーツゼリーの詰合せです。





【通販】山梨県産シャインマスカットとフルーツのジュレ詰合せ6個入(送料無料)本体価格 ¥4,400(税込 ¥4,752)

https://www.chateraise.co.jp/ec/g/g2263515/





【通販】山梨県産シャインマスカットとフルーツのジュレ詰合せ9個入(送料無料) 本体価格 ¥4,800(税込 ¥5,184)

https://www.chateraise.co.jp/ec/g/g2263516/

■山梨県産シャインマスカットと焼き菓子詰合せ

ジューシーで上品な甘みと高貴な香りが特徴の大粒で新鮮な山梨県産シャインマスカット一房(500g以上)と、うみたて卵や挽き立てアーモンドなどの新鮮な素材で生地をつくり、 熟練パティシエが持つ 職人技の火加減で焼き上げた、バターの香りが芳醇に広がるシャトレーゼを代表する焼き菓子の詰合せです。



【通販】山梨県産シャインマスカットと焼き菓子詰合せ(送料無料) 本体価格 ¥4,500(税込 ¥4,860)

https://www.chateraise.co.jp/ec/g/g2263517/

■今年は新たに山梨県産シャインマスカットと巨峰のセットも登場

ジューシーで上品な甘みと高貴な香りが特徴の大粒で新鮮な山梨県産シャインマスカット一房(500g 以上)と、ぶどうの王様とも呼ばれ大粒で甘みが強くジューシーな山梨県産巨峰一房(500g 以上)のセットと、うみたて卵や挽き立てアーモンドなどの新鮮な素材で生地をつくり、 熟練パティシエが持つ職人技の火加減で焼き上げた、バターの香りが芳醇に広がるシャトレーゼを代表する焼き菓子の詰合せです。







【通販】山梨県産シャインマスカット&巨峰と焼き菓子詰合せ(送料無料) 本体価格 ¥6,000(税込 ¥6,480)

https://www.chateraise.co.jp/ec/g/g2263518/

※各商品ページは8月3日公開予定です。

【販売期間】 8月3日(木)からご注文受付開始(※9月末頃まで。無くなり次第終了)

※商品は8月下旬より順次発送予定です。またお届け日はご指定できません。

【特集ページ】https://www.chateraise.co.jp/campaign/shinemuscat/

※8月3日公開予定

フルーツとお菓子の直送便とは

シャトレーゼのお菓子工場がある山梨県はフルーツ王国と呼ばれています。ぶどうをはじめ、さくらん ぼ、桃、柿、いちごなど一年を通じてみずみずしい果物を農家さんが丹精を込めて生産しています。シャトレーゼはこの自然豊かな立地で新鮮な素材を活かしたお菓子づくりを行っています。この自然の恵みを多くのお客様にお届けしたいという想いから、オンラインショップ限定で旬のフルーツと自慢のスイーツの詰め合わせを工場直送でお届けいたします。季節に応じて、山梨県産のさくらんぼ、白桃、すもも、シャインマスカット、石和の富有柿、津金りんごなどを期間限定で展開しています。

株式会社シャトレーゼとは

1954年に焼菓子店「甘太郎」を創業。1967年にシャトレーゼに社名を変更しました。創業以来、「おいしいものを、お値打ち価格で」をモットーに、いち早く菓子製造のオートメーション化を図り、農場、工場、店舗を一体とした「ファームファクトリー」という独自のビジネスモデルを確立。素材と品質にこだわった製品は、洋菓子、和菓子、アイスクリーム、パンなど 400種に及びます。地域に愛されるお菓子屋をめざし、フランチャイズ店を含む直売店を、国内 770店舗(YATSUDOKI 含む)、海外 9ヶ国170店舗で展開しています。

ファームファクトリーとは

ファームファクトリーとは、牛乳や卵など契約農家より新鮮素材を直接仕入れ、自社工場で製造、直売店に直送販売する独自のサプライチェーンシステムです。このファームファクトリーにより、素材にこだわった高品質のお菓子をリーズナブルな価格でお客様に提供することができます。シャトレーゼは、おいしいお菓子を通じて、お客様のより豊かな生活の実現に貢献し、お客様に喜ばれる企業を目指します。

会社概要

会 社 名: 株式会社シャトレーゼ

代表者: 代表取締役社長 古屋勇治

従業員数: 1,800名

事業内容: 洋菓子・和菓子・アイスクリーム・パン・飲料等の製造及び販売、ワインの販売

事 業 所: 本社工場 山梨県甲府市下曽根町 3440-1

店舗数: 国内770店舗(YATSUDOKI含む)、海外9ヶ国170店舗(2023年7月31日時点)

創 業: 1954年(昭和29年) 12月20日 U R L: https://www.chateraise.co.jp/